

**Linguaphone**  
百年·语言·权威

# 灵格风 荟经典 阅世界

英国百年品牌灵格风英语落地中原6周年庆典上周末隆重举行



“愿用1%的微芒，点亮你心中的希望”！6年里，每一位灵格风人心手相牵，努力为学员，为自己创造新的价值，为共同的梦想而奋斗！”

“灵魂决定风格，百年未曾改变！”

2015年7月4日，有着114年历史的英国语言培训品牌灵格风迎来了Ta在中原大地的6周岁生日。以“荟经典 阅世界——境遇中国之美”为主题的复古派对在郑东新区隆重举行。全体员工、优秀学员代表、各友好合作单位及相关领导齐聚一堂，共同欢庆！

**他们，把最坦荡的青春和最无畏的热情留在这里——灵格风**

灵格风有近百名员工，其中，有这样一批特殊的年轻人。他们在灵格风成立之初或自己刚毕业就来到这里。这一坚持，就是5—6年。灵格风落地中原6年，经历了无数次的坎坷和磨砺，正是灵格风人的坚守，让百年品牌在中原大地傲然屹立。

“团结奋进、坚韧不拔、勇于创新”，就是这12个字，伴随着灵格风人不断成长。6年来，风雨兼程，他们从未却步，坚定地走出每一步。历经6年奋斗，灵格风如今也已成为行业翘楚，深刻影响和牵动着河南教育培训市场的发展动向！



灵格风为工作满5年员工颁奖

**他们，怀揣最初的梦想与最真的执着选择来到这里——灵格风**

灵格风每年的周年庆典，也总能看到很多的新鲜面孔。6周年庆典上，灵格风带领大家一起认识了10名极具特色的员工。“多啦A梦”、“超能大白”、“似水柔情”、“单刀直入”、“风雨无阻”、“最美花朵儿”、“国民媳妇儿”、“旺夫多子”、“女神”、“女汉子”，单从这些有趣的奖项名称，大家应该不难猜到，在灵格风，每个员工都各具特色。

是什么魔力吸引着越来越多优秀的年轻人选择灵格风做为他们人生职业规划的起点？大概是因为这是一个正青春、巨专业、且与众不同的团队！

**6年，灵格风始终致力于为学员打造混龄化、多元化、国际化平台**



灵格风加拿大多伦多项目负责人黄野发表讲话

“为每个学员的未来打开一扇门，让世界不再遥远。”6年，世界每天在变，灵格风的初衷始终未曾改变。每年的国际冬（夏）令营，灵格风都会带领孩子们走进世界顶级名校，与来自各国的优秀学生共同学习和生活。灵格风更是在全球选拔顶尖名校的学生、海外精英人士作为学员的专属成长导师，把最优质的教育资源引进来，将创造力、独立思考、国际视野、责任感作为学生的成长目标。

“语言只是一种工具，而文化装点你的生活”，灵格风加拿大多伦多项目负责人黄野说：“我之所以现在能这样流利的说英语，得益于我一遍一遍地和外国人进行交流，得益于我亲身体会国外文化的特点。可以说，现在灵格风创造的正是其他机构难以赋予的价值。灵格风给学生带来的是其他机构难以复制的体验。”

**6年，数千名优秀学子因灵格风华丽蝶变，继而走向世界，创造非凡**

已在美国留学的灵格风学员Christine专程来到6周年庆典活动现场，与大家分享灵格风给她带来的帮助及她在国外求学的经历。Christine说，灵格风创造的国际化教学环境让她口语水平得以迅速提升，提早接触并融入这种国际化教学环境也为她之后顺利地适应国外的学习环境奠定了坚实的基础。此外，在灵格风的学习也让她收获了满满的自信。



灵格风学员代表Christine发言

**6年，灵格风千山万水传递关怀，感恩前行**

“慈善”在灵格风不是一个经常挂在嘴边的词，但6年来灵格风一直怀着感恩的心坚持Ta的慈善工作：为崮嵒山希望小学从最初的捐赠桌椅板凳、教学设备，到后来的定期支教，不仅改善了孩子们的学习条件，也让山区的孩子接触到了外教课。2012年灵格风筹款为青海玉树杂多县孤儿院拖拉机、煤炭，帮他们度过严冬；2013年至2014年，资助湖南孤寡老人，帮助老人度过生活难关；2015年1月1日，灵格风决定，所收的每一笔学费都从中捐出100元作为灵格风慈善基金，用于灾难救助，儿童发展和公益支持。也就在今年上半年，灵格风又为新疆乔克塘中心学校捐赠了维吾尔图书，电脑，还帮他们重新铺设了操场。

公益是一项长期的事业，慈善是一条漫长的“道”路。灵格风，在一直坚持着，行动着。

传承不分东西，学业不分老少，团队不分你我，奉献不分多少。6年，灵格风一直在路上。



Tel: 0371 | **8888 3636**  
国贸360中心·文化路中心·曼哈顿中心